

# 我县新增 3752 个停车位 缓解“停车难”

记者 郑月红 黄世超

“以前人民医院门口这条路车子都是乱停的,经常拥堵也不好走路。现在车子都停好了,也没有拥堵现象发生,我们群众出行方便多了!”日前,在县人民医院门口望江路上,市民李加清望着道路两侧停放有序的车辆高兴说道。

3个月前,全长500米的望江路并没有设置停车位,遇上就医人数多时,随意停放的车辆就会堵塞道路,既影响市民就医秩序也破坏市容环境,让附近的百姓苦不堪言。

今年以来,我县积极实施交通出行提升工程,完成民生实事公共停车位建设3752个,切实优化县内交通

出行环境,让广大市民出行实现“提档升级”。

“交通出行是事关民生的要事,关系到群众生活的幸福感、获得感。”县住建局市政园林管理中心副主任李建平表示,作为今年民生实事项目之一,县住建局积极开展实施交通出行提升工程,今年6月,在望江路、龙溪路等路段陆续增设免费停车位,切实缓解了市民出行停车难问题。

“道路停车乱象多,小区停车也是一个难题,我们将停车位增设与老旧小区改造相结合,以临时新增、改造提升等手段增加停车位数量。”李建平向记者介绍,原先各老旧小区非机动车占

道、私家车任意停放等现象层出不穷,着实让群众头疼。借此契机,县住建局在各老旧小区内设置了主干道车辆隔离线,并增加小区停车位。以梅园小区为例,如今空旷的道路让车辆、居民的出行都畅通不少。

接下来,我县将继续深化落实出行提升工程,根据市民使用反馈,联合交警等职能部门,引入潮汐车位、临时应急车位的施划,让更多群众享受交通带来的幸福。



## 浙江泓影戏曲与影视文创园即将完工

本报讯(记者 占家国 戴钰)9月13日,记者在位于县城东新区文教路的浙江泓影戏曲与影视文创园项目现场看到,挖掘机轰鸣,塔吊升降,各项工作有条不紊地开展。

浙江泓影戏曲与影视文创园总占地约8.1亩,于今年三月开工建设。为了提前完成项目施工方倒排工期、合理施工,目前已经完成主体的90%左右,即将进入室内装修和绿化配套建设阶段。“项目完成后能极大改善演员的排练环境和群众观看越剧表演的环境,提升我县文化设施服务效能。”浙江泓影戏曲与影视文创园项目负责人胡红良介绍。

作为我县本土越剧团之一的泓影越剧团深受本地百姓欢迎。为了让市民有更好的文娱体验,今年,泓影文化传播有限公司投资新建浙江泓影戏曲与影视文创园。除了新建可容纳900多名观众的剧场之外,创业园还将打造非遗文化传承基地、网红达人孵化基地、视频内容创作中心、直播品牌运营中心等,计划打造以“越剧+”“网红+”为导向的浙西文化创意产业高地,不断提升常山文旅品牌影响力。

## 流动少年宫进校园 开展课后服务

本报讯(记者 黄世超)9月13日下午,青少年宫的志愿者老师们来到县天马二小,开展流动少年宫“课后服务”进校园活动。

在二年级各个教室中,志愿者老师们和同学们一起做着手工。同学们一边聚精会神地看着志愿者老师示范的动作,一边兴趣勃勃地跟着做。扎染、纸风车、纸灯笼……一件件手工作品在老师和同学的笑声里成形。“扎染

技艺太有意思了!希望下次还有这样的活动。”学生林可或说。

落实“双减”政策以来,共青团常山县委、常山县青少年宫主动与教育部门对接,结合实际开展流动少年宫“课后服务”进校园活动,丰富课后服务内容,提升课后服务品质。“流动少年宫‘课后服务’进校园活动能让学生在课业之余得到放松,真正做到减负减压,让他们能更加开心地度过

课后托管这段时间。”县天马二小大队辅导员饶占慧说。

“这周,我们计划在县城内的五所小学进行第一轮试点活动。”常山县青少年宫主任叶朝晖介绍,接下来,还将开展劳技、趣味活动、乐器、舞蹈等更丰富的课后服务课程,丰富学生的课余时间,为家长带去便利。

## 常山县人民政府公告

为依法落实人民防空警报试鸣制度,使广大市民进一步了解和熟悉防空警报信号种类,不断提高国防观念和增强防空意识,根据《中华人民共和国人民防空法》《浙江省人民防空警报设施管理规定》有关要求,定于9月18日组织防空警报试鸣,现将有关事项公告如下:

### 一、试鸣范围

警报试鸣范围为天马街道、紫港街道、金川街道及辉埠镇。

### 二、试鸣时间及警报信号

试鸣时间定于2021年9月18日10:00至10:23。

1.10:00至10:03,试鸣预先警报信号:鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间3分钟;

2.10:10至10:13,试鸣空袭警报信号:鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间3分钟;

3.10:20至10:23,试鸣解除警报信号:连续鸣响长音3分钟;

### 三、其它

防空警报试鸣由常山县住房和城乡建设局组织实施,警报试鸣期间,希望广大市民闻声勿惊,保持正常的工作、生活秩序。

常山县人民政府  
2021年9月15日



## 宣讲惠农金融政策

近日,县农业农村局联合县职业技术学院、常山农商银行在常山东方广场大酒店共同开展以“胡柚工匠”为主题的专题培训班,通过三方合作开展讲座,让胡柚种植户掌握最新的金融惠农政策,解决胡柚种植户的资金需求。

记者 占振宇 通讯员 叶怡静 摄



## 28 中共常开支部旧址

1949年5月9日,中共闽浙赣区委城工部在江山召开附近各县党组织负责人会议。鉴于常山、开化党员人数不多,宣布合为一个党的组织——中共常开支部,由邹鼎山任书记,鲍云鹤任副书记。此后,城工部的同志在军管会的领导下,在配合部队接管城镇,收缴失散的枪支弹药,筹粮集款支援前线,动员青年参军参战等方面,都做了大量的工作。

1947年夏,当时在上海复旦大学读书的聂崇彬在狱中,他结识了林维雁。聂崇彬获释后,却被学校无理开除。经地下党组织的安排,他隐蔽于上海八仙桥从事地下革命活动。

1948年春,聂崇彬从上海辗转潜回家乡,在江山会见了林维雁。随后,林即向城工部领导人高展同志汇报了聂的情况。不久,聂经林介绍入党,成为城工部在常、开两县的第一

名党员,并奉命在当地发展组织,开展革命活动。

1948年7、8月间,聂崇彬先后介绍了邹鼎山、鲍云鹤入党。8月,城工部党员卓青(化名卢受训)来常、开领导和帮助工作。不久,卓青奉调去金华工作,由林维雁另派党员徐山(又名凌齐安)去接替卓的教员职位,以负责聂与林之间的联络。徐在“华小”期间,介绍了青年教员胡健全入党。

1948年9月底,聂崇彬奉命去上海秘密购买无线电台机件。聂到上海后,未能买到无线电台机件,于同年10月去了华北解放区,后在张家口《察哈尔日报》任国际版编辑。

聂崇彬离开常山后,常、开两县党组织仍继续发展,原常开工委的同志几乎都加入了城工部组织,党员人数至1949年4月已达12名。与此同时,衢州师范的学生党小组党员许希

凤、毛以成、王友玉等人,因衢州形势恶化,转移到了常山、开化一带,后和邹、鲍取得系,也一起参加了常、开地区的斗争。

解放前夕,在形势十分严峻的情况下,同志们仍毫不动摇地坚持发动群众,迅速建立起游击队,开展武装斗争,袭击国民党区、乡公所,消灭敌人,夺取武器,壮大自己的队伍;与此同时,又利用关系,争取了国民党县自卫队起义投诚;此外,还派人与朱农同志领导的皖浙赣游击队饶开德玉独立大队取得联系,积极配合人民解放军入境解放常、开两县。以上几方面工作都获成功,为迎接常、开解放起了积极作用。

1949年5月4日,人民解放军同时解放了常山县和开化县。坚持常、开两县革命斗争的同志们终于度过黑夜,迎了解放。

扫一扫

学党史 悟思想 办实事 开新局

百年风雨,百年辉煌。中国共产党成立以来经历了哪些艰难险阻?党史上的9月14日发生了什么大事?扫描图中二维码,一起来学党史、悟思想,汲取奋进力量。



常山农商银行服务号  
扫一扫尽享农商银行贴心服务



常山农商银行订账号  
扫一扫农商银行一手掌握

常山农商银行 常山人自己的银行